Domaci ukol €. 1

(1.1) Dokazte, ze v libovolném komplexnim vektorovém prostoru V se ska-
larnim soucinem (,) plati (pro libovolné u,v € V)

1 2 2 2 1 2 2
Im ((u,v)) = 5 (lu = v]]” = fla|” = [v]") =  (lu = iv]" = la+av]])

kde Im (z) znaéi imaginarni ¢4st komplexniho éisla . (Pro inspiraci viz Tvrzeni
8.32.)

(1.2) Zobrazeni (,) : R? x R? — R je ddno vzorcem
(u,v) =u’ Av

kde A je redlnd symetrickd ¢tvercova matice A = (a,;) Fadu 2. Dokaizte, Ze (,)
je skalarni sou¢in na R? pravé tehdy, kdyZ plati

a;1 >0 a det(4) >0 .

(Pro inspiraci viz Piiklad 8.18.)

Bonusovy problém: Vytvoite a dokazte podobné kriterium jako v p¥ikladu
1.2. pro matici A fadu n.



